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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Μεγαλομαρτύρων 
Κηρύκου και Ιουλίττης (†305). Μαρτύ-
ρων Αβουδίμου και Λολιανού. Αγίου 
Βλαδημήρου, του βασιλέως Ρωσίας. 
Αύριο Σάββατο Ιερομάρτυρος Αθηνο-
γένους επισκόπου (†311) και των συν 
αυτώ 10 μαρτύρων Αθηνογένους, Αμών, 
Αντιόχου, Ησυχίου, Θεοφράστου, Κλεο-
νίκου, Μαξιμίνου, Πατροφίλου, Πέτρου 
του εκ Κρήτης, Ριγίνου.
Κυριακή Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης 
(†δ΄αι.). Μαρτύρων Βερονίκης και Σπε-
ράτου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 7°C - 16°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
9, 17, 22, 23, 32, 42 και Supps 7, 39.
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Τ
η συγκινητική ιστορία του Bill 
Stuart και της Beryl Johnson, 
αδέρφια που επανενώθηκαν μετά 
από ογδόντα χρόνια, ανέδειξε το 

ABC News. 
Ο Bill και η Beryl έμειναν ορφανοί όταν 
ο πατέρας τους σκοτώθηκε στο SS Iron 
Crown τον Ιούνιο του 1942, 100 χλμ. 
από τη νότια ακτή της Βικτώριας, μετά 
από ιαπωνική επίθεση κατά τον B΄ ΠΠ. 
Καθώς η μητέρα τους είχε πεθάνει χρόνια 
πριν, ο Bill και η αδερφή του Beryl είχαν 
σταλεί ήδη σε ορφανοτροφείο, όσο ο πα-
τέρας τους ήταν στη θάλασσα.
Αλλά όταν έμειναν ορφανοί, ο κ. Στιού-
αρτ στάλθηκε σε ένα οικοτροφείο αρρέ-
νων και η αδερφή του υιοθετήθηκε. Εκεί-
νη την εποχή υπήρχε η πεποίθηση ότι τα 
υιοθετημένα παιδιά δεν έπρεπε να έχουν 
καμία επαφή με τους βιολογικούς συγγε-
νείς τους.
Ο ίδιος τελικά ξεκίνησε μια νέα ζωή στο 
Σίδνεϊ, ενώ η κα Johnson παρέμεινε στην 
Αδελαΐδα. Παρά τις προσπάθειες και των 
δύο μέσα στα χρόνια, κανείς δεν κατάφε-
ρε να ξαναβρεί τον άλλο, μέχρι που τον 
Απρίλιο του 2019 εντοπίστηκε το ναυάγιο 
του SS Iron Crown και πραγματοποιήθη-
κε μνημόσυνο για τους απογόνους όσων 
είχαν σκοτωθεί στο πλοίο.
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Αδέρφια επανενώθηκαν ύστερα από 80 χρόνια 
χάρη στον εντοπισμό ενός ναυαγίου

Τότε ο κ. Stewart ήρθε σε επαφή με την 
Kylie Watson, μακρινή συγγενή που είχε 
παραστεί στο μνημόσυνο και ερασιτέχνη 
ερευνήτρια αγνοουμένων. Η ίδια έκα-
νε ενδελεχή έρευνα, και εν τέλει έβαλαν 
μια αγγελία σε εφημερίδες της Αδελαΐδας 
αναζητώντας την Beryl Johnson, πρώην 
Beryl Stuart.
«Την ίδια Κυριακή, η εγγονή μου μου 
ανακοίνωσε ότι η Beryl ήταν ζωντανή 
και θα με καλούσε σε 10 λεπτά» είπε ο κ. 
Στιούαρτ.
«Έχω ξαναβρεί τη ζωή μου» είπε η κ. 
Johnson. «Τον αγαπώ πολύ, είναι θαύμα 
που βρήκαμε ο ένας τον άλλο μετά από 
σχεδόν 80 χρόνια».


